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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS
DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO  ADOLESCENTE  DE  FRANCA/SP  –
CMDCAF  –  30/01/2019.  Aos  trinta  dias  de  janeiro de  dois  mil  e
dezenove,  no  Colégio  Champagnat,  sala  19,  aconteceu  a  segunda
reunião  ordinária  deste  colegiado.  1. ORDEM  DO  DIA:  1.1  –
Verificação  de  quórum 1.2  –  Apresentação  das  justificativas  dos
conselheiros  ausentes:  Geovana  Garcia  Fuga  Lima  –  férias;  o  Vice-
Presidente,  Diego  Castro  -  férias;  Izabel  Vitorino  justificou.  1.3  –
Aprovação  da  Ata  anterior  –  Leitura  da  1ª  ata  da  reunião  ordinária
realizada  –  aprovada.  2.  INFORMES:  2.1  –  Visita  das  conselheiras
Richeli  e  Izabel,  na  entidade  Associação  Família  Esperança.  Foi
informado ao colegiado, por meio da conselheira Richeli, que ao realizar a
visita junto da conselheira Izabel, verificou-se algumas incompatibilidades
no diálogo com o Sr. Donício, entre o projeto apresentado e a realidade do
mesmo, tais como: o local indicado pela entidade era diferente com o que
constava no projeto, foi estabelecido que um profissional seria contratado
para  trabalhar  40  horas  semanais,  porém,  na  fala  do  Sr.  Donício,  o
profissional  contratado  fica  apenas  um dia  por  semana  na  entidade  e
recebe  R$  3.500,00;  há  divergência  no  número  de  participantes.  Além
dessas, outra situação causou preocupação ao colegiado ao comunicar o
desaparecimento da documentação da entidade citada acima dos arquivos
do CMDCA, com o agravante de que as alterações que seriam sugeridas
pelas conselheiras, foram colocadas no projeto reenviado pela entidade. A
conselheira Vanessa A.B. Tristão questionou o sumiço da documentação
da entidade e solicitou maior rigor na segurança dos arquivos do CMDCA.
– 2.2. Ofício do Padre Ovídio –  Foi concedida a palavra ao profissional
João Bosco que justificou o envio do ofício relatando que das seiscentas
crianças e adolescentes acompanhadas pela Pastoral do Menor, oito por
cento foram diagnosticadas com transtorno de saúde mental.  Ressaltou
que a Pastoral  do Menor  contratou uma psicóloga para acompanhar  a
população identificada, mas que o trabalho deve ser feito com a rede como
um  todo,  diante  disso,  salientou  que  está  em  contato  com  outros
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Conselhos da cidade de Franca para fomentar a atenção de todos para as
questões de saúde mental.  A conselheira  Andrea Fernanda de Faria e
Souza  pediu  a  palavra  para  comunicar  que  a  RAPS  já  tem  feito
acompanhamento no que se refere à saúde mental da cidade e propôs a
Pastoral do Menor participar das reuniões, sendo a próxima no dia sete de
fevereiro de dois mil e dezenove, no salão azul, da Secretaria de Saúde de
Franca - SP. O conselheiro Vilmar Medeiros externou que o Conselho de
Direito da Criança e do Adolescente precisa endossar a questão de saúde
mental no município e aproveitar que tem pessoas disponíveis para tal,
sendo uma possibilidade de ação do CMDCA. Por fim, João Bosco relatou
que tem participado de reuniões sobre o assunto e que foi salientada a
importância do professor mediador no auxílio às questão supracitadas. 2.3
-  Apresentação  do  SENAC/Scheila  de  pós  venda  do  programa  de
oficina  do  CMDCA  – Foi  entregue  pelo  SENAC  os  certificados  de
participação  e  relatório  da  Capacitação  CPFL,  que  teve  como objetivo
contribuir para o desenvolvimento dos Conselhos de Direitos da Criança e
do Adolescente nos municípios, orientando sobre os processos e fluxos
necessários para sua atuação assertiva. Em seguida solicitou a opinião
dos conselheiros  presentes  sobre a  capacitação,  ao  que  a  conselheira
Vanessa  A.B.  Tristão  pontuou  que  foram  momentos  profícuos,  porém
colocou como ponto negativo a não participação dos Conselhos de Direitos
vizinhos  ao  município  de  Franca.  Vanessa  de  Paula  Borges  Maniza
salientou  a  importância  de  se  ter  um  cronograma  de  oficinas  e
capacitações para os conselheiros, no intuito de alongar o conhecimento e
campo de ação de todos. O conselheiro Flávio Paulo de Faria pontuou que
foi  muito  interessante  os  temas  abordados,  porém  trouxe  como  ponto
negativo a obrigatoriedade da oficina realizada em apenas um dia inteiro.
Entrega dos certificados para os conselheiros: Andrea Fernanda de Faria e
Souza, Eliete Neves, Sr. Eurípedes Palhares, Rafael Correa Pinto Spinelli,
Renata  de  Oliveira  Pimenta,  Rosane  Aparecida  G.  M.  Alonso,  Richeli
Santos Alves Martins, Vanessa A. B. Tristão e Vanessa de Paula Borges
Maniza. 2.4  –  Encontro  sobre  Eleições  do  Conselho  Tutelar  –  A
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conselheira  Vanessa  A.B.  Tristão  informou  que  o  encontro  sobre  as
eleições do conselho tutelar  mudou a data de realização para vinte de
fevereiro de dois mil e dezenove. 3. DELIBERAÇÕES – 3.1 – Registro do
Ceprol –  Aprovado.  3.2 – Deliberação sobre comissão de eleição do
Conselho Tutelar  –  Foi  comunicado aos conselheiros os  membros  da
Comissão de Eleição do Conselho Tutelar e solicitada a inclusão de outros
conselheiros,  tendo  em vista  o  trabalho  a  ser  colocado  em  prática,  a
conselheira Jaqueline Piccioni  e Matheus Rego Silveira colocaram-se a
disposição. Sendo assim, a comissão do Processo de Eleição do Conselho
Tutelar  está  composta  pelos  membros:  Diego  Antônio  Castro,  Eliete
Neves, Jaqueline Piccioni, Jerônimo Sérgio Pinto, Matheus Rego Silveira,
Raquel Marangoni, Renata de Oliveira Pimenta e Vanessa A. B. Tristão.
Próximo ao encerramento da segunda reunião ordinária deste conselho, a
conselheira  Vanessa A.B.  Tristão comunicou que as conselheira tutelar
Luciana  Maria  Ribeiro  e  Rilda  Aparecida  Dias  do  Carmo solicitaram a
presença de um conselheiro de direitos no segundo Conselho Tutelar, ao
que foi  prontamente respondido que havendo necessidade de qualquer
explanação sobre a situação do referido Conselho Tutelar, a mesma seria
feita  na  sala  dezenove  do  Colégio  Champagnat,  no  mesmo dia  dessa
reunião. As conselheiras tutelares compareceram ao local para explanar
sobre  os  acontecimentos  do  mesmo.  Nada  mais  havendo  a  constar,
encerramos a reunião que segue assinada por todos através da lista de
presença.
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